
Comissão Própria de 

Avaliação (CPA)

Devolutiva do Questionário Aplicado nas turmas de 

ADS em outubro de 2016



Em outubro de 2016 foi aplicado 
um questionário para os alunos 
de ADS

Foram 101 respondentes de 5 
módulos
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A CPA tem como principais objetivos:

Avaliação do curso de ADS:
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Ações Imediatas

 Migração do Webdiário para o SUAP Educacional (em fase de implantação)

 A partir do 2º semestre 2017.

 Intensificação de ações da Equipe de Formação Continuada e Formação de 

Professores do Campus Cubatão (Portaria CBT 32/2016).

 Ações ligadas à reflexão da prática docente;

 Aprimoramento pedagógico.
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Ações

 Reforma das salas de aula;

 Aquisição de 20 projetores novos;

 Carteiras novas;

 Manutenção permanente nos sistemas de ar-condicionado;

 Construção do Restaurante Estudantil;

 Criação de espaço exclusivo para o Diretório Acadêmico;

 Planejamento de ações de reforma externa em andamento. 
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